



向弗朗西斯科。

罗德里戈决定秘密去港口调查货物装船的情况，却不幸被奥尼尔和阿龙得知，两个人作出精心的安排，掩盖了走私酒的真相，罗德里戈没有发现任何破绽。

无比痛苦的海鸥决定求助于心理医生，在医生的精心治疗下，她渐渐打开了心结……

里卡多告诉女儿伊莎多拉如果现在离婚，非但拿不到钱，一家人还会陷入经济困境。伊莎多拉决定去阿卡布尔科休养几天，在那里偷偷和弗朗西斯科幽会，却发现原来对方是个贪图金钱的势利小人，不禁大失所望。

在心理医生的帮助下，海鸥决定回到公司，罗德里戈喜出望外，两个人决定分头去港口调查货物的出口情况，却没有发现任何异常。

罗德里戈来到曼萨尼约海滩找到海鸥，一对有情人投入了浪漫的爱情天地。

罗德里戈与海鸥在一座美丽的小岛上度过了幸福的几天，化解了此前的所有误会，他们打算回到墨西哥城处理好公司的事情后，就回到小岛上永远生活在一起。

米内尔娃向所有人宣称罗德里戈和玛里亚娜在一起，却没人相信她，这使她十分懊恼。海鸥和罗德里戈分头回到墨西哥城，海鸥告诉妈妈自己决定和罗德里戈一同离开墨西哥城。

罗德里戈回到家里参加新年聚会，并劝说离家出走的妹妹达妮埃拉搬回家。新年钟声敲响，一家人相互祝福。伊莎多拉决心和弗朗西斯科彻底断绝关系，弗朗西斯科不甘心放弃这样一个“发家致富”的好机会，转而寻找机会接近索菲娅。

阿龙对帕梅拉产生了浓厚的兴趣，对米内尔娃也有些厌倦了，他准备秘密和米内尔娃离婚，而此时的米内尔娃还在忙着搜集罗德里戈和玛里亚娜在一起的证据。

罗德里戈找到内斯托尔律师，请他帮忙处理和伊莎多拉离婚的事情。与此同时，海鸥母女也在收拾行装准备出行。

种种迹象引起了米内尔娃和伊莎多拉的怀疑，二人决定到公司探寻究竟，却意外地在走廊里听到了玛里亚娜的歌声。

伊莎多拉立刻识别出那是海鸥的声音，她情绪激动，找到阿龙揭穿事实，阿龙大吃一惊，三个人立即策划拆散罗德里戈和海鸥的阴谋。

阿龙借口庄园的龙舌兰原料出了问题，将罗德里戈派到了外地，随即派人火速调查海鸥的底细，不明就里的海鸥还在焦急地等待着心上人的归来。

阿龙终于弄清了海鸥的真实身份，他无耻地编造谎言说罗德里戈只是把海鸥当成了一夜情人，同时扣下了海鸥所有的退职金，将她赶出公司。

愤怒的海鸥对罗德里戈十分失望，她带着母亲离开了公寓。罗德里戈发现自己上当了，回到墨西哥城质问阿龙，阿龙编造谎言，说海鸥在索要一大笔钱后离开了公司，答应阿龙不再纠缠罗德里戈。他甚至无中生有地告诉罗德里戈，自己和海鸥有私情，这让罗德里戈痛苦万分。

阿龙当着全家人的面谎称和海鸥有染，引起了米内尔娃的愤恨，而罗德里戈发疯般地赶到海鸥公寓，发现已经人去楼空，他感到无比绝望。

而此时的海鸥也正在酒馆里借酒浇愁，任凭克拉里塔怎样劝阻都无济于事。当晚，海鸥母女在一家旅馆住下，海鸥突然发起了高烧，这让克拉里塔非常心疼。

为了发泄私愤，费德拉和米内尔娃给业界所有的企业家打电话，无中生有地说玛里亚娜因为贪污公款被公司开除，让所有人都不要雇用她。罗德里戈

八十集连续剧

回到了庄园，终日借酒消愁，满心的痛苦只有向妹妹达妮埃拉诉说。

再度失恋的罗德里戈烧掉了和海鸥住过的小屋和自己保存的所有纪念品，希望将海鸥永远赶出自己的记忆。

得知孙子的愚蠢行为，皮拉尔夫人赶到庄园，向孙子讲述了自己的经历，当年老庄园主阿马多尔也曾爱上一个女工，二人为孩子们的真情付出才最终挽救了家庭。她劝孙子和伊莎多拉重归于好。

里卡多因涉嫌经济诈骗被捕入狱，伊莎多拉的母亲劝女儿为了救出父亲拿出一半财产和丈夫重归于好。罗德里戈认为是詹姆斯挑拨的，实际上山卖给了自己的家人，对詹姆斯大打出手，詹姆斯百口莫辩。

海鸥到处求职，却因为没有推荐信而四处碰壁。伊莎多拉向内斯托尔律师提出和罗德里戈平分一半财产，但被对方告知，只有生下罗德里戈的孩子才能拿到财产。

为了怀上罗德里戈的孩子，伊莎多拉来到保利诺医生的诊所准备做人工授精。经过了解，罗德里戈知道自己冤枉了詹姆斯，他转而怀疑是内斯托尔出卖了自己。

海鸥听从母亲的建议来到音像公司想成为一名签约歌手，却被告知是乞丐赶了出来。

由于四处找不到工作，海鸥只好干起了推销大百科全书的工作。本来寄希望于人工授精的伊莎多拉意外得知自己已经怀孕，她既吃惊又烦恼。为了救出负债累累的父亲、从罗德里戈那里得到好处，她恳求医生为自己保守秘密。她把怀孕的消息透露给索菲娅，希望罗德里戈继承遗产的索菲娅真如她所愿做起了罗德里戈的思想工作。

海鸥第一天推销，只卖出去两套书，其中一套还是低价卖给教会学校的，海鸥为此遭到了老板的批评。

伊莎多拉的计划进展得十分顺利，索菲娅来到庄园告诉了罗德里戈伊莎多拉怀孕的消息，罗德里戈心情复杂，最终决定和伊莎多拉见面商讨。

米内尔娃满心欢喜地在家准备给阿龙一个惊喜，却等来了阿龙与其离婚的律师函，她与匆匆赶到的阿龙大吵起来。

阿玛丽塔证实领取退职金单上的签字不是海鸥亲笔所书，达妮埃拉与比德加莱终于能够确认海鸥是清白的，他们迫切希望联系上海鸥，以便了解事情真相。

3月8日至14日22:00 CCTV-8播出第23至第36集。

